
第一单元测试卷（B）

一、填空。

1. 一道题计算完成后,只需按( )键,就可以进行另一道题的计算了。

2. 开机键是( )键,+-×÷是( )键,0123……9 是( )键。

3. 用计算器计算 1397465×8 的步骤:①按( )键开机;②依次按( )键;③然

后按( )键;④接着按( )键;⑤再按( )键显示结果;⑥最后按( )键关

机。

4. 从 1000 里面连续减去 6 个 98,结果是( )。

二、判断。(对的在括号里画“ ”,错的画“✕”)

1. 只要按 AC 键,计算器就会停止使用。 ( )

2. 只有复杂的运算才可以借助计算器。 ( )

3. 计算器上的数字键只有 123456789 这 9 个。 ( )

4. 75+76+77+…+97+98 的计算结果是 2076。 ( )

三、选择。(将正确答案的序号填在括号里)

1. 在计算过程中,如果发现输入的数据不正确,需要清除可以使用( )。

A. ON/OFF B. AC C. M
+

2. 从 4218 中连续减去 111,结果为 0 时,减了( )次。

A. 37 B. 38 C. 39

3. 用计算器计算 111×2222,正确的结果是( )。

A. 24642 B. 246642 C. 246842

四、用计算器计算。

1. 在○里填上“>”“<”或“=”。

763×469○37500-3323 101×99○100×100

1／4



556×667○665×557 3328×78○76×3380

2. 计算下面各题。

586+168÷12= 29810+15600+43190=

880066-427236+240012= 391÷23×113=

945×(2233÷29)= 88×(9050-4909)=

3. 计算器上的数字键 1 和 6 坏了,要计算 249×16 该怎么办?

4. 小明在计算一个数加上23456时,把 23456的十位与百位上的两个数字互换了,结果得

111110,正确的得数是多少?

五、解决实际问题。

1. 一本科技书有 326 页,平均每页有 25 行,每行有 28 个字。用计算器算一算,这本科技

书有多少个字?

2. 学校准备给 21 个班配备单价为 1470 元的 25 寸彩色电视,30000 元够吗?
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3. 据调查,5 只猫头鹰一个夏天可以吃掉 5000 只田鼠。按一只田鼠糟蹋 1 千克粮食计

算,250 只猫头鹰一个夏天可以保护多少千克粮食?合多少吨?

4. 欣怡超市上半年收支情况统计表如下。

(1)补充表格。

(2)这个超市上半年能赚多少钱?

六、先用计算器计算下面各题,找出规律,再填出适当的数。

1×9+2=( ) 12×9+3=( )

123×9+4=( ) 1234×9+5=( )

12345×9+6=( )

( )×9+( )=( )
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参考答案

一、1. AC

2. ON 运算符号 数字

3. ON 1397465 × 8 = OFF

4. 412

二、1. ✕

2. ✕

3. ✕

4.

三、1. B 2. B 3. B

四、1. > < > >

2. 600 88600 692842 1921 72765 364408

3. 可以把 16 看成 4×4 或 2×8 249×4×4 或 249×2×8

4. 111110-23546+23456=111020

答:正确的得数是 111020。

五、1. 25×28×326=228200(个)

答:这本科技书有 228200 个字。

2. 1470×21=30870(元) 30870>30000

答:30000 元不够。

3. 1×(5000÷5)×250=250000(千克)

250000 千克=250 吨

答:250 只猫头鹰一个夏天可以保护 250000 千克粮食,合 250 吨。

4. (1)(从左到右)2691 2639 6884 3591 3356 8424

(2)2691+2639+2989+2037+3356+3560=17272(元)

答:这个超市上半年能赚 17272 元钱。

六、11 111 1111 11111 111111 123456 7 1111111
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